

## Μιχάλης Γιαννακουλάκος Ιατρικές υπηρεσίες για κάθε ναυτικό



Ένα δίκτυο παροχής σύγχρονων και ολοκληρωμένων υπηρεσιών υγείας προς τους ναυτικούς της χώρας, εντός και εκτός συνόρων και σε υγειονομικά επιβαρυμένους καιρούς, παρουσιάζει ο Όμιλος MediOne HealthCare. Ο λόγος στον ιδρυτή και διευθύνοντα σύμβουλο κ. Μιχάλη Αθ. Γιαννακουλάκο



Ο ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος του Ομίλου MediOne κ. Μιχάλης Αθ. Γιαννακουλάκος (MD, MSc, PhD)

**Ε**ξειδικευμένο τμήμα παροχής υπηρεσιών υγειονομικής φροντίδας στη ναυτιλία λειτουργεί από τον Όμιλο MediOne HealthCare, με πολυετή εμπειρία στον προληπτικό και διαγνωστικό έλεγχο υγείας. Για τη μεγάλη εμπιστοσύνη που έχουν δείξει στον Όμιλο καταξιωμένες ναυτιλιακές εταιρείες της χώρας μιλά στον «Ε» ο ιδρυτής του και διευθύνων σύμβουλος Μιχάλης Αθ. Γιαννακουλάκος (MD, MSc, PhD).

**Κύριε Γιαννακουλάκο, πώς δημιουργήθηκε το ναυτιλιακό τμήμα του Ομίλου;**  
«Έχοντας πολυετή εμπειρία στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας και την προληπτική ιατρική, ήταν εύκολο για μας να επεκταθούμε και στον τομέα της ναυτιλίας. Άλλωστε, η στρατηγική θέση των κέντρων μας στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά, καθώς και σε άλλα σημεία της Αττικής, πυροδότησε, μοιραία θα έλεγα, το αμφίδρομο ενδιαφέρον με τις ναυτιλιακές εταιρείες». **Γεωγραφικά, είναι βέβαιο ότι τα κέντρα σας σε Δραπετσώνα, Πέραμα, Σαλαμίνα**

**και Γλυφάδα εξυπηρετούν μεγάλες ναυτιλιακές εταιρείες. Τι σας κάνει, όμως, να διαφέρετε από αντίστοιχα κέντρα;**  
«Καλή ερώτηση. Αφενός, διαθέτουμε υπερσύγχρονο διαγνωστικό εξοπλισμό: Τα μηχανήματα που στελεχώνουν τα κέντρα μας είναι τελευταίας γενιάς, ό,τι καλύτερο διαθέτει η επιστήμη στον άνθρωπο. Αφετέρου, το εξειδικευμένο προσωπικό μας, με διακεκριμένους ιατρούς, νοσηλευτές και διοικητικό προσωπικό, ολοκληρώνει την αποτελεσματικότητά τους, 24 ώρες το 24ωρο, 365 μέρες τον χρόνο. Είμαστε πανταχού παρόντες, καθώς η ναυτιλία δεν σταματά ποτέ. Κατ' επέκταση, πανταχού παρούσες είναι και οι υπηρεσίες μας. Οι δύο αυτοί παράγοντες συντελούν στην ταχύτατη έκδοση αποτελεσμάτων, κάτω από αυστηρούς ποιοτικούς ελέγχους, με πλήρη γνώση των ευρωπαϊκών κανονισμών του GENE. Προφανώς γι' αυτούς τους λόγους έχουμε ήδη καταξιωθεί στον απαιτητικό χώρο της ναυτιλίας». **Οι υπηρεσίες σας, επομένως, μπορούν να**



**καλύψουν τις απαιτήσεις της εγχώριας ναυτιλίας. Ισχύει όμως το ίδιο και για την ποντοπόρο;**

«Ασφαλώς. Τα ημίμετρα δεν είναι στη φιλοσοφία του Ομίλου μας, σε όλα μας τα τμήματα. Τόσο η ειδικότητά μου ως εξειδικευμένου ιατρού εργασίας όσο και οι ατομικές πιστοποιήσεις που έχουν λάβει από το ▶